PeweHue
CUCTEeM

HepaBeHCT

9 knacc)

Pa3pabomaHo yyumesnem mameMamuKu
MOY «COLL» n. AGxepom
Kopmkepocckoeo patioHa Pecnybnuku Komu

MuwapuHol Anb6buHolu NeHHadObesHOU




A. HueseH




3anoOMHUM

Pewumb cucmemy HepageHCme
amo 3HaYyum Haumu 3Ha4eHue
rnepemMeHHouU, nNpu KOMopPoM 8epPHO
Ka)xdoe U3 HepaseHcme cucmemal.




3anoMHUM

Ecnu Hado pewumb cucmemy HepaseHCcmMs,
mo.

1) pelwaem Kaxgoe HepaBeHCTBO
CUCTEMbI OTAESIbHO

2) wu300pakaeM MoJIyudeHHbIE peleHusl Ha
YUCJIOBOU NMPAMOU M CMOTPUM
[epeceYeHus ITUX PEeIIeHUH.

dTa obwas 4yacme N ABNAETCHA
% pelweHneMm OaHHOU CUCTeMbl HepaBeHCTB.

J/ cé




CopepxaHue

e PeLleHue CUCTEM NMUHEUNHbLIX
HEpaBEeHCTB

e PewleHne ABONHbLIX HEPABEHCTB

 PelleHue cucrtem, cogepxaLimx
KBagpaTHble HepaBeHCTBa




PellnM cuctemy HepaBeHCTB

(COCTOSILLYIO U3 NIMHENHbIX HEPABEHCTB)

5x+1>6
l2x-4<3
PelleHue: pémmm KaXk[joe HepPaBEHCTBO OTAENbHO
5x+1>6 2x—-4<3
59X > 6 -1 2X < 4+3
DX > 5 2X <7
X >1 x<3,5
\.@( 3,%73 x >

OTBeT: (1; 3,9)




PellnM cuctemMy HepaBeHCTB

5X + 12 < 3x+ 20
4X < 2X+3
}x+720

PeweHue: peLunM KaXkgoe HepaBEeHCTBO OTAENbHO
5X +12 S 3x+ 20 X<2x+3 2x+720
5X—-3x<-12+20 X-—-2X<3 2X 2 -7

2X< 8 -X< 3 X2-7/2
X<4 X>-3 X2-3,5

3006pasnm Ha 4MCNoBOW NPSIMOWN:
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J,g O/ \ >

OTBeT: (-3; 4]



Pewume camocmosimesibHO:

PelnTb cucrtemy [lpoBepum oTBEeThI:
HepaBEeHCTB: 1) [2; +)
1)[3x-22x+1

la-2x<sx-2 2) HeT pelueHus

2)3x>12 +11x
15x-120
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nQVI MeEpbl QBOVIHbIX HEepdBEHCTB

[IpounTanTe HepaBEeHCTBA:
-6<Xx<0

-1,2Sx<3,5
0<xSs5,9




PewweHue A1BOUHbLIX
HepaBEeHCTB

Pewntb HepaBeHCTBO: 0<4x+2<6

PelleHue: cocTaBUM CUCTEMY: 4x+2>0
4X+2<6
Pelunm Kakgoe HepaBeHCTBO CUCTEMbI OTAESNBHO:
1) 4x+2>0 2) 4Xx+2<6
X>-0,5 Xs1
I'IonyquHble pes3yribrathl |/|3o6pa3|/|M Ha YNCIIOBOU I'IpFIMOI7IZ

‘\O,SN 1 X
O >

OtBeT:-0,5<x <1 wwm (-0,5;1]




1)

2)
3)
4)

CAMOCTOATEJIbHO
PewnTb HepaBeHCTBaA: [MlpoBepum
6<-3x<3 OTBETbI:
4<2x-1<13 1) [1; 2]
2<S6x+7<1 2) (2,5; 7]
0,3<0,5+0,1x<0,6 3) [-1,5; -1)
5) 0<-2x<8 4) (-2; 1)

PellinTe HepaBeHCTBA,

5) (-4; 0)



PellnM cuctemy HepaBeHCTB

(B KOTOpPYHO BXOAUT KBagpaTHOE HEpPaBEHCTBO)
Pewntb cuctemy HepaBeHCTB: {xz -9x+4=<0

9-4x<0

PeweHue: pewnmMm Kaxxgoe HepaBeHCTBO CUCTEMbI OTAESNbHO
1)X2-5x+4=<0 2)9-4x<0
X?-5x+4=0 -4x<-9

T.K. a+B+C=0, TO X1=1; X2=4 X >9/4=2,25

[TonyyeHHble pe3ynbTaTbl U300pa3nmM Ha YNCITIOBOMN MPAMOMN:
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OTBeT: [ 4; +«)




PellnM cuctemy HepaBeHCTB

(B KOTOPYHO BXOOUT KBagpaTHOE HEPABEHCTBO)
PewnTtb cuctemy HepaBeHCTB:
X2-3x+2<0

2x*-3x-5>0
PeweHue: pellnm Kaxnoe HepaBEeHCTBO OTAESbHO
x*-3x+2<0 2x%*-3x-5>0
Hangem KoOpHW COOTBETCTBYIOLLMX KBAAPAaTHbLIX ypaBHEHUN
x?-3x+2=0 2x%-3x-5=0
[1o cBoncTBaM KOSPPULIMEHTOB MMEEM:
Xx1=1 X2=2 Xx1=-1 X2=5/2=2,5

N306pa3rm MeToq MHTepBara Ha YMCITIOBOWN OCH:
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OTBeT: (- ©; -1) U (2,5; +=)




PelluTe cuCTeMbl HEPaABEHCTB,
paboTas CcaMOCTOATESILHO

1) [x2-10x+9 20 [lpoBepuM OTBETHI:
l12-3x<o0 1) (4; 9]
2) [2x3-5x+2>0 2) [1; 2)
| 4x-123
3) (-; 1)

3) [ 2x*-7X+5<0
1 2-x20




MCcCTOU U THMKM MEBOo6pas>kerHum

http://krasdo.ucoz.ru/ee383358c499 |




